

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阵雷雨阵转多云 风力 偏南风2~3级 湿度 最高29℃ 最低22℃ 降水概率 80%

2017年6月

8日

星期四

丁酉年五月十四

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13911号

今日12版

http://www.zynews.cn

新闻热线:67655551

习近平开始对哈萨克斯坦进行国事访问并出席系列活动

据新华社阿斯塔纳6月7日电(记者周良 朱东阳)7日,国家主席习近平乘专机抵达哈萨克斯坦共和国首都阿斯塔纳,开始对哈萨克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十七次会议和阿斯塔纳专项世博会开幕式。

当地时间晚7时15分许,习近平乘坐的专机抵达阿斯塔纳国际机场。习近平步出舱门,哈萨克斯坦第一副总理马明等在舷梯旁热情迎

接。当地青年向习近平献上鲜花。礼兵分列红地毯两侧。

习近平向哈萨克斯坦人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中国和哈萨克斯坦是山水相连的友好邻邦,两国人民友谊源远流长,历久弥新。中哈建交25年来,两国持续巩固政治互信,扎实推进各领域合作,密切在国际和地区事务中的配合和协作。中哈关系发展给两国和人民带来了实实在在的好

处。这是我第三次访问哈萨克斯坦,我期待同纳扎尔巴耶夫总统共同规划中哈关系美好蓝图,推动中哈全面战略合作伙伴关系合作向更高水平迈进。

习近平强调,我期待在上海合作组织峰会上同各方就本组织重大事务及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,协商组织未来发展,推动各领域合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

86万余考生迎来人生路上重要“大考” 全省高考首日平稳顺利

本报讯(记者王红 赵文静)6月7日上午9时,伴随着2017年高考语文科目开考铃声响起,全省86.58万考生共同迎来了人生路上一次重要的“大考”。

统计显示,2017年高考,全省报考总人数86.58万人,较去年增加4.53万人。其中,统考生71.39万人,比上年增加1.7万人。为保障高考顺利进行,全省今年共设考点705个,考场24599个,全省考务工作人员约20万,包括教育、公安、工信、保密、宣传、卫生防疫、电力等多个部门。这意味着全省共有考生及考务工作人员超100万大军共同迎接大考。

为确保今年全省高考安全稳定有序进行,开考前,我省全面开展考前排查,通过大数据核查、网上核查、现场排查、举报调查等多种方式对涉考犯罪信息线索进行分析摸排,力求早发现早打击,将作弊犯罪制止于考前。省招生办会同公安部门综合利用大数据对考生进行筛查,存疑考生逐一核查,从源头防范作弊。

随着高考进程推进,我省将严密防范信息数据泄露,尤其是要加强考生志愿填报密码保管、发放和志愿确认等环节管理,防止考生志愿填报账号被他人盗用或非法操控。各级涉考部门要通过严格制定并落实工作权限、定期校验等措施,严防数据信息泄露。对工作中需要阶段性保密和涉及考生个人的信息,任何人不得擅自泄露或篡改,严禁以信息发布或传递等方式谋取非法利益。

此外,考试结束后,市(县)招办将对本地考生入场照片进行比对复查。同时,省招办将采用人脸识别技术,对考生入场照片进行全面比对复查。对于入场照片与报名信息无法认定为同一考生的,将进行重点核查,严肃处理作弊舞弊考生。

截至当日18:00,从省招办传来消息,全省高考首日总体平稳顺利。



第一场考试结束,考生轻松走出考场。

记者 丁友明 摄

相关报道 见5版、6版

省市领导督察高考考点

本报讯(记者王红 赵文静)昨日是高考首日,当天一早,省人大常委会副主任王保存,副省长、省招委主任徐济超,省政协副主席张广智分三路督察高考考点。

王保存一行先后走访了郑州市第九中学、郑州市第十二中学考点;徐济超赴商丘考区,在商丘市第一高级中学实地考察看高考情况;张广智先后实地走访了郑州市101中学、郑州市第二十四中学

考点,检查高考情况。在各考点,省领导详细了解考场视频监控设备运行情况、考点应急服务、无线电监测运行情况、考务安排、试卷分发保密等具体细节,并叮嘱各地考务人员切实做好工作,负起各自职责,为学生做好服务,尽力为考生营造一个良好的考试环境,确保高考能够安全有序。

据介绍,为维护高考公平公正,严肃

考风考纪,今年我省采取六大措施,着力保障高考安全。一是深入开展高考舞弊专项治理。二是广泛开展诚信教育和警示教育。三是继续实行“无声入场”和统一配备考试文具。四是进一步强化考务人员监督与管理。五是加强对高校和中学在校生的管理。六是严格落实保密各项要求。同时,认真查证发现的违规违纪线索,对涉考违法犯罪“零容忍”,严厉打击考试舞弊。

市领导法建强、吴晓君陪同巡视,副市长刘东也对郑州部分考点进行察看。

全市宣传部长会议要求 巩固发展主流意识形态 构建舆论引导新格局

本报讯(记者张翼飞)昨日上午,全市宣传部长会议召开。会议传达贯彻了全省宣传部长会、全省迎接十九大宣传暨“砥砺奋进的五年”主题宣传动员会、全省宣传思想文化系统推进脱贫攻坚等重要会议精神,安排部署了2017年全市迎接十九大宣传及网络安全保障、意识形态工作和全市宣传思想文化系统推进脱贫攻坚工作。市委常委、宣传部长张俊峰出席会议。

就做好2017年全市宣传思想文化系统的重点任务,会议要求,各县(市)区、开发区、市属高校、新闻宣传单位和相关单位宣传部门要深入学习领会系列会议精神,突出抓好引领和融入。一要深化思想认识,在增强政治自觉方面实现新提升。二要以推进意识形态为引领,拓宽覆盖面,掌握主动权。三要科学管控舆论风险,重点抓好新闻宣传和网络环境安全防控。未雨绸缪,提前预防,补齐短板,提升突发事件应急处理能力。四要以推动脱贫攻坚工作为抓手,努力在加强文化建设、服务中心工作上实现新作为。

张俊峰表示,要深刻认识新形势下对宣传思想文化工作提出的更高要求,牢牢把握坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦这个主题,牢牢把握迎接、宣传、贯彻党的十九大这条主线,牢牢把握稳中求进工作总基调,持续深化习近平总书记系列重要讲话精神学习研究宣传,切实打牢对标看齐的思想根基;牢牢掌握意识形态工作主导权,巩固发展主流意识形态,积极构建舆论引导新格局。

张俊峰要求,各地各部门要结合实际,以饱满热情、扎实作风、有力举措,切实把各项任务抓实抓好,全力以赴打好扶贫攻坚战,为全面建成小康社会、加快建设国家中心城市作出应有的贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

全市新闻和网信工作会议同日召开。



郑州观察客户端 (iOS版)



郑州观察客户端 (Android版)



郑州日报官方微信



郑州日报官方微博

砥砺奋进的5年 文创园:四年已蝶变 未来更可期

本报记者 卢文军 通讯员 张效强 李强



方特旅游度假区成为郑州文化旅游新地标(资料图片) 记者 宋晔 摄

烈日炎炎,炙烤大地,汗水浸透衣襟,却挡不住郑州方特旅游度假区内不时传来的阵阵欢笑。

“以前只知道中牟有西瓜大蒜,真没想到还有这么刺激的游乐园。以后外地同学来找我,可有好玩的地方了。”开封市民赵晓兵边擦额头上的汗珠边开玩笑道。

的确,对于未曾到过中牟的人而言,或许印象还停留在“西瓜大蒜”的层面,然而,去过郑州国际文化创意产业园,领略绿博园的静谧和体验方特的刺激后,对中牟的印象则是颠覆性的。而这种颠覆性,还在加速持续。

“几年来,郑州方特欢乐世界、方特梦幻王国、方特水上乐园高科技主题乐园相继投入运营,三园累计接待游客1500万人次,历年以来,在全国15个城市、22个主题乐园

中,郑州方特游客接待量均居首位。”对于在文创园的落地,郑州华强文化科技有限公司总经理王启程兴奋地向记者表示,“因为郑州方特业绩突出,我们集团总裁曾许诺:只要方特有的,郑州一定有;郑州方特有的,全国其他地方未必有。”正因如此,集团加大了在郑的投资力度,促成了“华夏历史文明传承展示区”的签约落地,目前展示区内“中华复兴之路”项目正稳步推进。

去年,杉杉奥特莱斯购物广场、海宁皮革城陆续建成投运,截至目前,两个项目累计实现营业收入5亿元、游客量达430万人,有效提升了园区人气、经济效益和对外影响力。

目前,投入运营的项目渐入佳境,在建的项目快速推进。在省重点项目建业·华谊兄弟电影小镇施工现场,一片繁忙景象。

“现在处于总包主体施工阶段,太极和电影大道的96个单体,已有42个封顶,进入专业分包阶段,施工单位将不低于50家,交叉作业,全力建设。”现场施工负责人张海波告诉记者,“大到整条街,小到一个个灯杆灯具,都会还原百年前的历史场景,预计明年五一具备试营业条件。”

华强·方特、建业·华谊兄弟电影小镇、海昌极地海洋公园、王潮歌“只有·戏剧”演艺公园、荷兰冰雪大世界、爱琴海购物公园、野生动物园、长城书画院、体育公园、省歌舞剧院等,扎堆入驻郑州文创园,使之成为未来国内主题乐园布局最多的园区。

人们不禁要问,这里缘何成为聚焦文化产业的沃土?

郑州国际文化创意产业园成立于2013年5月,四年,对于一个人,不短不长,对于一个园区来说,却实现了从无到有、从有到优的蝶变历程。

2015年,郑州文创园规划面积由36平方公里拓展至132平方公里,目前总体规划已编制完成,并于去年9月经市政府批准实施,将着力打造引领国际新商都的文化产业先导区、具有国家级职能的文化创意产业园区、辐射中原经济区的文化旅游目的地。

一分耕耘一分收获。郑州文创园正逐步成为全省乃至全国时尚文化产业发展的一个范本,吸引昆明、南京等地前来考察学习。

伴随着一大批影响力强、辐射力大的文产项目建设,郑州文创园正向着建成具有3000万人次的世界级旅游目的地努力。

创建行政示范单位 7种情况一票否决

创建活动实施方案征求意见

本报讯(记者李娜)今年,我省将开展第一批依法行政示范单位创建活动,怎么创建?有何标准?昨日,记者从省政府法制办获悉,我省出台了《河南省依法行政示范单位创建活动实施方案(征求意见稿)》,其中有7种情况或将“一票否决”。

《方案》提出,有7种情况将不能被认定为依法行政示范单位:单位主要负责人因违法违纪受到处分或者刑事处罚;不作为、乱作为、慢作为造成严重影响;拒不履行生效的司法判决和裁定、复议决定以及有权机关责令改正的决定等监督意见;公民、法人和其他组织对其依法行政行为投诉、举报较多,满意度较低;在本地、本系统依法行政考核中达不到优秀等次,起不到示范带动作用;弄虚作假获得依法行政示范单位称号;发生其他不能发挥示范作用的情形。

根据《方案》,依法行政示范单位创建活动将分为四个阶段,即:自主申报、培育推荐、验收认定和确认授牌阶段。

考核标准分为100分,其中,实地核查占80分,社会民意测评占10分,依法行政理论测试占10分,按照单位人员名单随机抽取领导干部和行政执法人员进行笔试。

如果您有意见或者建议,可以于6月16日前以书面和电子邮件形式反馈至省政府法制办依法行政协调处。

省委统战部调研我市 海归统战工作开展情况

本报讯(记者王治 实习生边静 通讯员柏学云)6月5日,省委统战部副部长曹垂瑞一行,到经济技术开发区河南留学人员创业园、河南省留学创业投资有限公司等进行调研。郑州市委常委、统战部长杨福平陪同调研。

调研组一行先后到经开区河南留学人员创业园的河南龙光三维生物工程有限公司、留创园虚拟现实/增强现实(VR/AR)创业服务平台、河南豫满全球跨境电商发展有限公司以及河南省留学创业投资有限公司(中美国际创业港)进行了考察调研。

调研组每到一处,都认真听取相关负责人对企业项目开发、运营、建设情况介绍,详细了解海归留学人员统战工作开展情况。

加大标准化农贸市场 建设和提升改造力度

本报讯(记者张倩)昨日,市委常委、纪委书记、市“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部指挥长周富强带领相关部门负责人,到中原区、高新区实地督导检查集贸市场“双迎攻坚”治理工作。市政协副主席张建国一同检查。

周富强一行先后到中原区工人路农贸市场、伊洛路农贸市场、岗坡路菜市场、秦化农贸市场和高新区银合农超、莲花农贸市场超市,实地察看市场环境、经营许可、垃圾处理、消防设备、通风设备、防蝇设施等问题整改落实。

周富强表示,农贸市场是满足和保障市民日常生活供应的主渠道,各部门要严格落实市场创文创卫标准,促进标准化农贸市场建设和提升改造。要进一步排查市场安全隐患,重点对电线电缆、顶棚等基础设施进行全面检查,为群众营造一个安全良好的市场环境。同时,集贸市场在升级改造过程中,要对照标准,统一规划、统一设计,一步到位。不断完善集贸市场日常管理水平,使市场硬件改造提升与市场管理软件提升同步到位,实现标准化、常态化、持续化管理。此外,还要进一步规范市场经营秩序,保证市场内经营商户证照齐全,最终实现集贸市场设施完善、环境干净整洁、店铺整齐规范、经营文明有序、群众满意放心的目标。

加快国家中心城市 建设【重点项目进行时】

航空港区以重点 项目提升竞争力

本报讯(记者黄永东 通讯员杨宇)近日,航空港实验区举行了2017年第三批重点项目集中开工仪式,集中开工项目共8个,总投资达195.2亿元。

8个项目中包含产业类项目5个,总投资85亿元;另外3个为安置区项目,总投资110.2亿元。

航空港实验区相关负责人表示,新开工的这些项目都是航空港实验区“建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市”的关键项目。这些项目的建设,对于航空港实验区产业集聚、完善城市功能配套、提升综合竞争力将具有重要意义。实验区政府将始终保持只争朝夕、奋发有为的精神状态,坚持精力向项目集中、服务向项目集聚、政策向项目倾斜,全力抓好土地、资金等要素保障。

据了解,2017年航空港实验区列入省重点项目共计48个,总投资1232亿元,年度计划投资366.7亿元。市重点项目1个,总投资314.8亿元,年度计划投资100亿元,已累计完成投资54.8亿元。目前,中国移动(河南)数据中心、河南友嘉精密机械产业园、绿地会展城等一大批重点项目正在加快推进中。